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Instalación de un Intercooler Frontal en el Audi TT

Mucha gente dirá que no se aprecia la diferencia en el desempeño del motor al sustituir los intercoolers originales del A3 y/o TT por un intercooler frontal . Sin embargo si existen varias razones por las cuales el coche tendrá una mejor respuesta.  Debe decirse, eso si , que la instalación de un intercooler de gran capacidad la recomiendo solo en los casos en que el coche haya sido modificado en aspectos mecánicos y/o electrónicos que provean de más fuerza al motor y/o distribuyan una mayor presión del turbo . El área de aspirado de estos intercoolers es tan grande que muchos coches “stock” se verían incluso perjudicados al no poder absorber una cantidad de aire tal que permita la presión de inducción incrementarse hasta niveles óptimos de desempeño . Cuanto más boost o presión del  aire de inducción , mayor poder se obtiene ... claro está , siempre teniendo en cuenta los porcentajes idóneos de la mezcla combustible – aire .  En fin , lo que en verdad permite un intercooler es rebajar las altas temperaturas que generará el motor, sobre todo un motor modificado . Esto permitirá un mejor desempeño del coche proveyendo temperaturas inferiores de inducción y una entrega constante de potencia , apreciándose a la vez menos influencia por parte del entorno del ambiente y el manejo deportivo del coche (e.i. temperaturas extremas tanto internas como externas al motor y coche). 

En lo personal estoy encantado con haber realizado esta modificación en mi TT , el coche desboca como nunca y se nota la potencia que ejerce la gran cantidad de aire que entra , además de que nunca veo pasar las temperaturas del motor por encima de los 90 grados, por mucho que presione al motor. Le doy un diez de diez,  pero como dije antes , realicé esta instalación porque mi coche ya está bastante modificado y un intercooler más grande resultaba ESENCIAL para tener las mejores prestaciones posibles. Espero que este documento les sirva de referencia. 

Un saludo a todos los foreros de Audisport-Iberica . 

José Luis.... a.k.a. “Robo BeasTT”

(NOTA : Todas las imágenes las cogí de la Internet y no me hago autor de ninguna de ellas , por lo demás son imágenes libres de copyright y de dominio  público de fácil acceso dentro de la Internet)
El sistema original del modelo de 225 bhp lleva una instalación de dos intercoolers montados sobre los pasos de rueda, interconectados mediante una manguera situada en la parte frontal del vehículo.
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La unidad Forge Motorsport ha sido diseñada para mantener al mínimo la caída de presión general del sistema. Su diseño permite una resistencia mínima del aire que pasa por la unidad para no crear problemas significantes con el enfriador de aceite y el radiador que se encuentran montados detrás.
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Aquí se pueden ver unas fotos con las tres mangueras instaladas, tanto las dos mangueras que van al intercooler como la manguera que va del motor al filtro de aire ( .
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Montaje del Intercooler :

Los intercoolers originales se desmontan completamente, esto significa desmontar la cubierta plástica   frontal  del parachoques:

 El vehículo se levanta y asegura de tal manera que las ruedas delanteras puedan ser desmontadas. Posteriormente se quitan los tornillos hexagonales que sujetan   el aletín del paso de rueda y el pequeño reborde del faldón . Fig. 1 
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Con el aletín fuera, se sacan las dos tuercas de 10mm que sujetan el panel frontal a la aleta. Fig. 2

Estos pasos se realizan para ambos lados del vehículo.
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Posteriormente la cubierta plástica del soporte del capó (Fig. 3) se quita presionando las cabezas de los tornillos de presión (Fig. 4). Después se quitan los tornillos hexagonales que sujetan el parachoques aunque se deja uno para asegurar  poder quitarlo sin riesgo de que caiga al suelo.  
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También en la parte inferior de la cubierta del parachoques hay dos tornillos tipo Phillips que requieren sacarse. Fig 5. 
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Quitar el último tornillo hexagonal superior y desmontar el parachoques para ponerlo en una superficie que evite golpes  o rasguños. 

Con  la cubierta plástica del parachoques desmontada, quitar el parachoques de aleación quitando los tormillos de 13mm tipo allen. Las dos bocinas necesitan ser desconectadas y desmontadas. Fig. 6 . 
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Los faros se desmontan primero quitando  los tres conectores de chupón de la parte trasera de los faros y quitando los dos tornillos hexagonales superiores y el tornillo hexagonal frontal. Fig 7 y 8.
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El siguiente paso es desmontar los intercoolers originales. Fig. 9 y 10. Junto con estos se desmontan las mangueras, dejando la manguera lateral de la salida del turbo en su posición. Fig 11 y 12.





Se prosigue con la preparación para la instalación del nuevo intercooler. Se quita el tornillo de 10mm que sujeta el sensor de temperatura  ambiente (situado en la parte inferior frontal del vehículo) y también los soportes de goma de los intercoolers originales que necesitan ser insertados en los agujeros de 16mm de la unidad Forge. Fig. 13. (Los tubos centrales se empujan hacia fuera primero, después la arandela se quita fácilmente. 



El nuevo intercooler es anclado en cuatro puntos utilizando los tornillos de 6mm que fueron quitados de los intercoolers originales. Los dos tornillos inferiores se atornillan en las tuercas de presión del panel del radiador. Fig. 14. 



Para los tornillos superiores es necesario instalar el soporte angular a los postes de montaje del parachoques. Fig. 15



El tornillo de montaje de 6mm del intercooler se pasa a través de la arandela de goma y es asegurado en la tuerca de presión en el soporte angular. Fig. 16.


Las mangueras para el intercooler se conectan en ambos lados, utilizando las mangueras y el material adjunto y se asegura la instalación. 

La bocina y el sensor de temperatura ambiental necesitan ser relocalizados en la parte derecha utilizando las monturas tipo bracket de los intercoolers originales (tornillos de presión 10mm) . 

Los faros, parachoques de aleación y panel del parachoques plástico se montan de nuevo mediante el proceso inverso al descrito. 

Esto finaliza el proceso de instalación y montaje. 

A continuación mostraré unas imágenes del intercooler frontal instalado y algunas otras del intercooler instalado en la “BesTTia” . Espero que este documento les sirva de referencia por si piensan instalar algo similar y que lo disfruten . 

Un saludo a todos los foreros de Audisport-Iberica ( .

José Luis.... a.k.a. “Robo BeasTT”

Vista Frontal 




Vista a ¾ (con mangueras Samco y radiador extra de aceite)


Vistas del intercooler Forge instalado en la “BesTTia” (
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NOTA : Para la instalación de un intercooler frontal se deben comprar a la vez mangueras de inducción que soporten las presiones del aire forzado hacia la máquina . A continuación se muestran las imágenes de las mangueras respectivas tanto para la conexión del intercooler como para la manguera de inducción de aire que va desde la caja del filtro de aire hasta el motor (la manguera original en negro tiende a colapsarse en motores modificados al no resistir las grandes presiones de inducción). La manguera azul de Samco es un eficiente sustituto para esta manguera, además otras existen opciones en aleación (ver foto de la derecha).
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